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ATA DA 1g SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHORÓ NA 

SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023 

Aos cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, àas nove horas, na 

sede da Cmara Municipal de Choró, vereador José Ribeiro da Silva, situada a Rua 

Rosalina Alves de Araújo, n° 113, bairro Alto do Cruzeiro, município de Choró/CE, 

reuniram-se os vereadores da Legislatura 2021/2024, com a finalidade de atender 

a convocação do Presidente do Poder Legislativo, visando a realização de uma 

sessão extraordinária com duas pautas a serem analisadas: 1) EScolha dos 

membros que irão compor as comissões permanentes de Justiça e Redaçã0, de 

Finanças e Orçamento, de Transporte, obras e serviços públicos, de Saúde pública, 

educação, cultura, turismo, agricultura, aquicultura e meio ambiente e de Defesa 
dos direitos humanos, cidadania, do consumidor e da criança, adolescente e idoso. 

Iniciado os trabalhos o Sr. Presidente solicitou aos demais pares um momento de 

oração, com a oração do "Pai nosso". Em seguida solicitou ao Sr. Secretário para 

que se fizesse a chamada dos presentes visando conferir o quórum legal para o 

início dos trabalhos. Foi verificado a presença dos vereadores: Antônio Francisco 

Delmiro, Fabiano Lemos Cabral, Francisca Maria Paz de Sousa, Francisco Albino 

Bernardino Alves, Francisco José Vidal de Queiroz, Joana Darc Costa Silva Shweizer, 

João Batista Sousa Castelo e Manoel Carneiro de Figueiredo Neto, ausente 0 

vereador Cristiano de França Pereira. Com a presença de 08 (oito) vereadores e a 

vista deste resultado, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, comunicando aos 

demais edis que nesse momento serd escolhido os membros que irão comporas 
Comissões Permanentes deste Poder Legislativo, sendo cada comissão composta de 
três membros, suspendendo os trabalhos da sessão por 05 (cinco) minutos para que 

se constituisse as chapas concorrentes. Reiniciado os trabalhos, verificou-se que se 

inscreveram para concorrer a Comissão de Justiçae Redação os vereadores 
Fabiano Lemos Cabral, Francisco José Vidal, João Batista Sousa, Manoel Carneiro 

Neto e Maria Paz. Iniciada a votação e, após proclamado o resultado, ficou assim 
definido a Comissão de Justiça e Redação: Fabiano Cabral com sete votos, Manoel 

Carneiro Neto com sete votos Francisco José Vidal com seis votos. João Batista e 
Maria Paz tiveram respectivamente dois votos. Para a Comissão de Finanças e 

Orçamento se inscreveram os seguintes vereadores: Fabiano Lemos Cabral, 
Francisco Albino, Francisco José Vidal, João Batista Sousa, Manoel Carneiro Neto, 
Joana Darc Costa e Maria Paz de Sousa. Apósa votação eproclamação do resultado 
ficou assim definido: Francisco Albino com seis votos, Fabiano Cabral e Maria Paz 
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respectivamente com cinco votos, Francisco José e Joana Darc com três votos cada 
e João Batista com dois votos. Para a Comissão de Transporte, obras e serviços 

publicos se inscreveram os seguintes vereadores: Joüo Batista, Fabiano Cabral e 

Maria Paz de Sousa, sendo eleitos por unanimidade dos presentes. Para a Comissão 

de Saúde pública, educação, cultura, turismo, agricultura, aquicultura e meio 

ambiente se inscreveram os vereadores: Francisco Albino, Francisco José e Joana 
Dar'c Costa, sendo eleitos por unanimidade dos presentes. Para a Comissão de 

defesa dos direitos humanos, cidadania, do consumidor e da criança, adolescente e 

idoso, se inscreveram os vereadores Francisco Albino, Joana Darc Costa e Manoel 
Carneiro Neto, sendo eleitos por unanimidade dos presentes. Em seguida o Sr 

Presidente suspendeu novamente a sessão por 05 (cinco) minutos para que os 

membros eleitos das comissoes escolhessem os seus respectivos Presidentes, 
Relatores e membros. Reiniciado os trabalhos ficou assim acordando entre os 

membros das Comissöes. COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente 
Francisco José Vidal de Queiroz, Relator Fabiano Lemos Cabral, Membro 
Manoel Carneiro de Figueiredo Neto; cOMISSÃO FINANÇAS E ORÇAMENTO: 
Presidente - Francisca Maria Paz de Sousa, Relator Fabiano Lemos Cabral, 

Membro-Francisco Albino Bernardino Alves. COMISSÃo DE TRANSPORTES, OBRAS 

E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente- Francisca Maria Paz de Souso, Relotor- Fabiano 
Lemos Cabral, Membro: João Batista Sousa Castelo. COMISSÃO DE SAUDE 
PÚBLICA, EDUCAÇÃO, CULTURA, TURISMO, AGRICULTURA, AQUICULTURA E MEIO 
AMBIENTE: Presidente - Joana Darc Costa Siva Shweizer, Relator-Froncisco José 

Vidal de Queiroz, MMembro: Francisco Albino Bernardino Alves. COMISSÃO DE 
DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, DO CONSUMIDOR E DA CRIANÇA, 

ADOLESCENTE E IDOSO: Presidente- Manoel Carneiro de Figueiredo Neto, Relatora 
- Joana Darc Costa Silva Shweizer, Membro - Francisco Albino Bernardino Alves. 

Todos empossados automaticamente. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 

Secretárioa Leitura do Projeto de Lei do Legislativo n° 01/2023 que DISPÖE SOBRE 
A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO QUADRO FUNCIONAL DA CÄMARA MUNICIPAL 
DE CHORÓ, REAJUSTA OS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES QUE INDICA E ADOTA 

OUTRAS PROVIDENCIAS. Após a leitura, o Sr. Presidente encaminhou o Projeto as 

Comissões de Justiçae Redaçãoe de Finanças e Orçamento, suspendendo a sessão 

por 10 (dez) minutos para que seja analisado pelos vereadores e que as comissões 

possam se manifestar através dos pareceres. Reiniciado os trabalhos, as Comissão 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, opinaram pela 

constitucionalidade do projeto, haja visto que o mesmo atende as técnicas 

egislativas e com o parecer pela sua aprovação. Em seguida o Sr. Presidente 

colocou o Parecer das Comissões em discussão e votação, não havendo discussão, 
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Sendo oprovado por 07 (sete) votos. Em seguida o Sr. Presidente comur nte 
demais que por se tratar de uma sessão extraordindria convocada 

torsticios, especificoment 
colocando 

aos 

para tal finalidade, dispensa todos os prazos regimentaise interst 
A 
em discussão e votação, o Projeto de Lei do Leaislativon° 01/2023, nos termos d 
At. 142, $ 19, do Regimento interno desta Casa, sendo aprovado por O7 (sete 

Votos. Nao havendo mais matéria, o Sr. Presidente declarou encerradd a ses 
Solicitando ao Sr. Secretário a lavratura da oresente ata que depois de lad 

u dd por mim, Secretário, pelo Sr. Presidenteepelos demais vereddores, u 
de janeiro de 2023. 

Antonio Francisco Delmiro Ao 
Fabiano Lemos Cabral 

Francisca Maria Paz de Sousa F Mama de Sasug 
Francisco José Vidal de Queiroz_ AAeS 

Joana Darc Costa Siva ShweizedloBLa CSLL seheiK2 

João Batista Sousa Casteloo 

Manoel Carneiro de Figueiredo'Neto ManadCNHO 
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